
 

 

ПРОТОКОЛ № 10 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

07.07.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  

Людмила Бойченко, Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина 

Сніцар, Наталія Сушко, Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії. 

2. Реєстрацію заяв пільгових категорій вступників на здобуття вищої освіти за 

першим (бакалаврським) ступенем. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка повідомила 

присутніх щодо реалізації в ЄДЕБО модулю «Особи зі спеціальними умовами 

вступу» в розділі «Фізичні особи», завдяки якому вступники зі спеціальними умовами 

вступу надано можливість подання електронних заяв.  

З метою розширення можливостей реєстрації електронних кабінетів та подання заяв 

вступників, які мають підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії 

інформація до Модуля можливе і після реєстрації електронного кабінету та подання 

заяв на участь у конкурсі.  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк наголосила, 

що для подання відповідної категорії, яка дає право на участь у конкурсному відборі 

за результатами вступних іспитів або на участь у конкурсному відборі в межах квот, 

можливе або до подання заяв, або для тих заяв, які знаходяться у статусі 

«Зареєстровано у закладі освіти». У разі, якщо заява знаходиться у статусі «Допущено 

до конкурсу», то потрібно анулювати статус (для повернення до попереднього) та 

додати необхідну категорію. 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію взяти до відома та врахувати в роботі 

Приймальної комісії.  

 

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що до 

Приймальної комісії Коледжу на реєстрацію до вступних випробувань для здобуття 

вищої освіти за першим (бакалаврський) ступенем за спеціальністю 182 Технології 



 

 

 

легкої промисловості надійшла заява вступниці Солодовської Анастасії 

Вячеславівни.  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк зазначила, 

що дана категорія вступників в ЄДЕБО підлягає під спеціальні умови участі в 

конкурсному відборі на здобуття вищої освіти та беруть участь у конкурсному відборі 

за вступними випробуваннями. Відповідно до звернення вступниці було надано 

документи, що підтверджують пільги. 

УХВАЛИЛИ: забезпечити супровід українською жестовою мовою складання 

вступного випробування. 

 

 

 

 


